
ANALIZĂ
COMPUTERIZATĂ

A PIELII

Sistem performant digital de 

SKINDOCTOR

Beautify
your S

kin



Skin Doctor oferă o experiență superioară în consultațiile 

estetice și de îngrijire a tenului.

Analiza presupune fotografierea feței folosind lumina 

polarizată, astfel se emit fotografii clare și se pot 

analiza procentual  următorii parametrii vizibili si 

invizibili de la nivelul pielii:

Ÿ Adâncimea ridurilor.

Ÿ Petele de hiperpigmentare și hipopigmentare.

Ÿ Textura, porii,  petele induse de expunerea 

prelungită la soare.

Ÿ Încărcătura microbiană de la nivelul feței, lungimea 

și desimea genelor, vărsta reală a tenului și modelul 

de îmbătrânire conform predispoziției genetice.

AFLĂ VÂRSTA REALA A PIELII TALE PRINTR-UN

SISTEM PERFORMANT DE DIAGNOSTICARE



Este un sistem de analiză a pielii de ultimă 

generație  care ajută esteticieni i  ș i 

dermatologii în diagnosticarea precisă a 

stării pielii atât la nivel epidermic, cât și la 

nivelul stratului dermic.

Această abordare interactivă, combinată 

cu dovezi vizuale definite, reprezintă o 

modalitate excelentă de a realiza un plan 

de tratament al pielii pe termen mediu și 

lung oferind solutii ideale, personalizate 

pentru fiecare tip de problema în parte



Skin Doctor captează imagini ale tenului prin efecte 

de înaltă definiție de nivel industrial cu 8 surse de 

lumină: lumina albă, lumina polarizată pozitiv, 

lumina polarizată negativ, lumina UV, lumina 

albastră, lumina Wu, lumina maro și lumina roșie. 

Acest dispozitiv utilizează tehnologii avansate cum ar 

fi tehnologiile de imagistică spectrală, recunoaștere 

facială AI, simulare 3D a pielii și calculul/stocarea în 

cloud pentru a analiza cantitativ caracteristicile 

patologice ale straturilor superficiale și profunde ale 

pielii. 

Detectează în mod eficient 14 indicatori esențiali 

pentru sănătatea pielii, oferind astfel baze științifice 

solide pentru gestionarea adecvată a pielii.



Fie că ne place sau nu, cu toții avem probleme la nivelul tenului. Expunerea la radiațiile UV 

care sunt din ce în ce mai puternice, dar și la factorii de mediu cum ar fi: vânt, praf, 

temperaturi ridicate sau scăzute, contribuie în mod constant la accelerarea procesului de 

îmbătrânirea a tenului. Dar nu doar aceste aspecte contribuie la aspectul de ten îmbătrânit. 

Alimentația, programul de somn, diferite tratamente medicamentoase pe care le urmăm, 

toate își lasă amprenta asupra feței noastre.

Dar cea mai mare problemă este aceea că atunci când aceste probleme încep să fie observate 

cu ochiul liber, deja este târziu și efortul necesar estompării și tratării lor este mult mai mare. 

Problemele legate de ten cum ar fi: petele pigmentare, cuperoza sau hipervascularizarea, 

ridurile, toate apar mai întâi în straturile profunde ale pielii și abia apoi în timp încep să se 

manifeste în straturile superioare. Iar atunci când ajung sa fie observate cu ochiul liber deja 

este târziu pentru a putea să inducem efectul de revenire la aspectul initial.

DE CE ESTE BINE SĂ FACEM O ANALIZĂ FACIALĂ

ASISTATĂ DE UN ANALIZATOR ȘI NU DOAR CU OCHIUL LIBER?



Ÿ Cu ajutorul analizei faciale computerizate putem să 

identificam probleme care încă nu sunt vizibile cu ochiul 

liber, dar sunt în formare și urmează să devină vizibile: 

pigmentări, pistrui, pigmentări hormonale, pigmentări 

postinflamatorii, cuperoză.

Ÿ Deși nu sunt vizibile cu ochiul liber, anumite probleme, 

nu înseamnă că nu există. Majoritatea problemelor 

tenului se declanșează mai întâi în straturile profunde și 

migrează spre suprafață. Cuperoza este cea mai des 

întâlnită problemă care se declanșează mai întâi în derm 

și apoi migrează spre suprafață.

Ÿ Este foarte important să recomandăm un tratament în 

concordanță cu nevoile exacte ale clienților. Simpla 

evaluare doar cu ochiul liber ne poate induce de multe 

ori în eroare. Cu Skin Doctor orice tratament este 

recomandat pe baza unei analizei faciale computerizate.



DEPISTAREA DIN TIMP A PROBLEMELOR TENULUI ESTE

PRIMUL PAS ÎN ESTOMPAREA ȘI TRATAREA ACESTORA

Cu cât problemele de ten sunt depistate mai devreme cu atât rezultatul final al tratamentelor 

faciale este mai bun. Cel mai bun exemplu în această directie este analiza petelor pigmentare și a 

cuperozei. Petele de pigmentare sunt cauzate de o creștere excesivă a producției de melanină în 

celulele pielii numite melanocite. Această creștere se produce gradual, nu este una bruscă, initial 

nu se poate identificata cu ochiul liber. Pentru faptul ca ele apar gradual dacă folosim un analizator 

facial care ne permite detectarea acestor probleme, putem să începem un tratament pentru 

această problemă înainte ca ea să devină vizibilă cu ochiul liber.

La fel se întâmplă și în cazul cuperozei. Cuperoza este o afecțiune a pielii caracterizată prin roșeață 

persistentă sau vizibilă, în special pe obraji, nas, frunte și bărbie. Cuperoza apare în stratul 

dermului, care este situat sub stratul epidermei. Aceasta se datorează dilatării și ruperii vaselor de 

sânge mici, numite capilare, care se găsesc în derm. In momentul în care cuperoza devine vizibilă cu 

ochiul liber ea deja este bine dezvoltată în derm iar tratamentul de calmare si eliminare a cuperozei 

va trebui sa fie unul mult mai intens decât dacă descoperim problema din timp și o tratăm.



PARAMETRII ANALIZAȚI

Ÿ Gradul de dilatare al porilor

Ÿ Profunzimea ridurilor

Ÿ Nivelul de hidratare al pielii

Ÿ Cantitatea de sebum

Ÿ Gradul cuperozei

Ÿ Elasticitatea pielii

Ÿ Tonusul pielii

Ÿ Nivelul de hiperpigmentare



ANALIZĂ FACIALĂ
Analiza facială este o evaluare detaliată a pielii feței pentru a detecta 

problemele specifice ale pielii și pentru a determina cele mai bune opțiuni de 

tratament. Analiza facială poate fi realizată de specialiști în îngrijirea pielii, 

cum ar fi dermatologi, esteticieni sau cosmeticieni, folosind diferite 

tehnologii și metode. Aceasta implică o examinare atentă a pielii feței, 

inclusiv textura, culoarea, porii, ridurile, petele de pigmentare, acnee, 

cuperoză și alte probleme. 

După analiza pielii, specialistul poate recomanda 

tratamente personalizate pentru a aborda problemele 

specifice ale pacientului,  precum și pentru a 

îmbunătăți textura și sănătatea generală a pielii. 

Analiza facială poate ajuta, de asemenea, la prevenirea 

și tratamentul problemelor dermatologice, precum și 

la îmbunătățirea aspectului general al pielii.



AVANTAJE
Ÿ Posibilitatea de a personalize tratamentele 

faciale în cel mai sigur mod.

Ÿ Identifică problemele declanșate în straturile 

profunde ale pielii: derm și hipoderm înainte ca 

aceastea să se manifeste în epiderm (stratul 

superior vizibil cu ochiul liber).

Ÿ Aducerea de dovezi vizuale care să susțină 

recomandarile de tratamente pe care le facem 

clienților noștri. Ne asigură nouă ca specialiști 

transparența in fața clienților.

Ÿ Menținerea unui istoric al evoluție a fiecărei 

probleme.

Ÿ Posibilitatea de a evidenția evoluția unei 

probleme prin teste comparative.
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DISPONIBIL IN 2 VARIANTE DE ECRAN: 13.3” si 21.5”
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